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校長 赤木 倫子

１・２年生
〇全校リレーで、アンカーの６年生が最後まで全力で走っていたの
で、すごいなあと思ったよ。バトンパスはむずかしいなと思って
いたら、班のみんなが上手でびっくりしたよ。リレーの時、一生
けんめい走ってバトンを上手にわたしていてすごいと思ったよ。

〇玉入れで、ぼくたちは一つも入らなかったけど、中高学年がたく
さん入れてくれてうれしかった。

〇つなひきで、６年生が前を走って連れて行ってくれたので上手に
できたよ。

〇一輪車の時、棒を持って乗っていたのですごいと思ったよ。手を
はなして一人で一輪車に乗っていたので、すごいなあと思った。
６年生は一輪車がとっても上手だったよ。

〇班の人と、楽しい運動会ができたよ。

八
月
二
十
五
日
（
火
）
か
ら
第
二
学
期
が
ス

タ
ー
ト
し
ま
し
た
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早
速
、
新
砥
運
動
会
、
假

屋
崎
省
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先
生
オ
ン
ラ
イ
ン
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け
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と
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大
き
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目
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す
。
子
ど
も

達
の
力
が
ぐ
ん
と
伸
び
、
大
き
な
成
長
を
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て
く
れ
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く
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力
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ク
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入
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。

今
学
期
も
、
保
護
者
、
地
域
の
皆
様
方
の
ご

支
援
、
ご
協
力
を
よ
ろ
し
く
お
願
い
い
た
し
ま

す
。

※
九
月
二
十
七
日
（
日
）、
新
見
市
内
で
の
新
型

コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
確
認
が
発
表
さ
れ
ま
し

た
。
学
校
で
は
引
き
続
き
、
手
洗
い
、
う
が
い
、

消
毒
等
に
努
め
な
が
ら
教
育
活
動
を
行
い
ま
す
。

ご
家
庭
で
も
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体
調
管
理
に
万
全
を
期
し
て
い
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だ
き
た
い
と
思
い
ま
す
。
ご
心
配
事
な
ど
あ

り
ま
し
た
ら
、
い
つ
で
も
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

新砥運動会 スローガン
『３５人の力を合わせ

ぼくたち わたしたちの
新砥を盛り上げよう』

９月１３日（日）は、晴天に恵ま
れ、新砥運動会を開催することがで
きました。コロナ対応を最優先に考
えての開催となりましたが、ご理解
とご協力をいただきましたことに感
謝申し上げます。
今年は特に、『一輪車』の取組が素

晴らしかったです。「乗れるようにな
りたい。」「技をマスターしたい。」と、
朝活動や休み時間も練習に励みまし
た。その練習量はピカイチでした。
全校が一丸となってやり抜く姿は、
かっこよく、そして美しい姿です。
新砥の伝統としてつないでほしいも
のです。最後まで温かいご声援をあ
りがとうございました。

１日（木）県教育委員会学校訪問 １６日（金） 参観日・教育講演会

体重測定 定時退校日 保護者と下校

２日（金）スクールカウンセラー（岡崎先生）勤務 ２０日（火） 口座振替日

７日（水）授業研修会 市教育委員会学校訪問

スクールソーシャルワーカー（畑本先生）勤務 中学生職場体験（～２２日）

S メディアデー １５：００下校 ２１日（水） 市陸上運動記録会６年 クラブ

９日（金）交通教室（自転車） S メディアデー １５：００下校

１２日（月）交通教室予備日 ２８日（水） 代表委員会 新採用者指導訪問

１４日（水）S メディアデー １５：００下校 S メディアデー １５：００下校

３０日（金） スクールカウンセラー（岡崎先生）勤務

見つけよう！ 伝えよう！
運動会での友だちのがんばり・よいところ

５・６年生
〇低学年は、暑くても練習を一生懸命がんばっていた。
〇１年生は、リレーを最後まで走っていてすごいなと思った。
〇チームワークを大切に、全校リレーではバトンパスが上手くできて順位が上
がってうれしかった。アンカーの６年生は、最後まであきらめずに走ってい
てすごいと思った。６年生が全校リレーの前に、みんなを集めて全力でやる
ことの大切さを伝えていたのですごいと思った。バトンパスや走り方をみん
なで工夫することができた。友情のリレーとなった。

〇声をかけ合いながらやっていてすごいと思った。今までの練習を生かし、一
丸となってがんばっていた。綱引きでは、みんな息を合わせることができた。

〇表現ダンスを一生懸命にやっていたので、ぼくも来年がんばりたい。
〇一輪車のバックの技を一生懸命練習して、本番でしっかり乗っていた。
〇中学年は、係活動を積極的にがんばっていた。
〇係活動では、忘れないよう教え合いながら協力できていた。係の仕事で準備
が遅れた時、６年生が手伝ってくれたので優しいなと思った。責任感を持っ
て取り組んでいた。

３・４年生
〇一輪車で花火の技をするとき、「がんばって。」と言って
くれたので何とか乗り切れた。６年生が、手で支えてく
れたので、たくさん回ることができた。

〇綱引きでは、練習の時よりみんな息が合っていてたくさ
ん引けたし、相手が強く引いてもふんばることができた。

〇演技係の時、５年生が「がんばってね。」と言ってくれた
ので、よくできたと思う。

〇係の仕事をみんながんばっていたので、すごいなあと思
った。

【学校教育目標：未来を拓く，たくましい新砥っ子の育成】〈夢いっぱい 愛いっぱい 力いっぱい 行きたい学校《チーム新砥》〉



假屋崎先生に、
写真と手紙を送り
ました。小学校の
１階廊下に掲示し
ています。

新砥小学校
のホームペー
ジに、当日の
動画を掲載し
ています。
（約１時間）

生け花の
魅力
笑顔
元気
思いを
自由に
表現

9 月 15 日(火)
假屋崎省吾先生

オンライン生け花授業
ありがとうございました

初めは少し緊張していた子ども達でしたが、にこにこ笑顔い
っぱいの楽しい生け花授業となりました。音声が少し聞き取り
にくいところもありましたが、假屋崎先生からのアドバイスを
受けて、思い思いに生けることができました。子ども達の感性
豊かで素直な心に、假屋崎先生のエネルギー、花のもつエネル
ギーが加わって、素晴らしい体験となりました。
関係各位の皆様方に感謝し、お礼を申し上げます。

楽 し い 。
うれしい。

假屋崎
先生

優しいな。
かっこいい。
す ご い な 。
ま た 会 い
たい。

コツ
すばやく
バランス
想像力
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